



По информации портала "Бизнес-аналитик", новая система маркировки меховых изделий, а также медикаментов, поможет справиться с контрабандой – считают в ФНС. Власть готова профинансировать этот проект через тендер.

Федеральная налоговая служба России запускает новый многообещающий конкурс по госторгам: систему маркирования товаров контрольными знаками. Лот начальной стоимостью почти полмиллиарда рублей является рекордным в системе электронных закупок услуг. Подача заявок объявлена до 22 марта текущего года, а победитель определится к 1 декабря, когда предоставит полностью готовый проект с документацией.

Заказчики лота в лице ФНС ожидают от участников следующее: сформированную базу данных (меховые изделия, медикаменты); реестр мониторинга продаж и движения медикаментов; тип маркировочных знаков.

Кроме того, победитель тендера обязан продумать интеграцию реестров с уже имеющимися БД. Например, с государственным реестром лекарств, фиксированными правительством ценами на насущные лекарства.

Предыстория госзаказа

Маркировка меховых товаров начала осуществляться в РФ всего год назад. Сведения отбираются в базу данных, позволяя рассчитать примерные объемы импорта шуб. Но говорить о точных цифрах еще рано, поскольку массив информации по меховым изделиям системно не обрабатывается.

Однако в случае с лекарствами ситуация обратная, там объем произведенных и реализованных медикаментов пока централизованно не контролируется. На 2017 год ФНС запланировала почти 250 миллионов рублей на маркировку лекарств. Поскольку эти средства организация должна найти в собственном бюджете, в ФНС решили упростить задачу, объявив тендер заодно и с маркировкой меховых изделий.

В ФНС надеются с помощью проекта по электронным закупкам объединить эти два направления в одно, придав проекту статус госзаказа.

При использовании материала, ссылка на сайт "Бизнес-аналитик" - обязательна.

<http://rusanalytic.ru>